

李明方调研指导基层党建工作

本报讯(记者 李凤霞 通讯员 韩海然)5月20日至21日,市委常委、组织部长李明方深入商水县、太康县、扶沟县调研指导基层党建工作。

调研中,李明方通过与党员群众座谈,实地了解村级组织阵地建设、社会稳定、经济发展、村务公开和工作队驻村情况等。

李明方指出,开展软弱涣散村、社区基层党组织专项整治工作是落实党的群众路线教育实践活动的重要措施之一,各基层党组织要结合实际,突出重点,抓好工作落实。一要加强村级组织班子建设。要以服务型党组织建设为抓手,选好配强党组织负责人,不断提升能力素质,增强支部班子的凝聚力和战斗力。二要深入推进“四议两公开”工作法。要按照支部提议、班子商议、党员大会审议、村民代表或村民会议讨论决议、决议公开、实施结果公开六个环节

张保旭在沈丘调研时强调 打造精锐预备役 服务当地经济社会发展

本报讯(记者 韦伟 通讯员 王祥宇 崔丽)5月22日上午,市委常委、周口军分区政委张保旭深入沈丘县,就该县武装部预备役建设、党的群众路线教育实践活动中、征兵等工作进行调研。沈丘县主要领导及武装部领导陪同调研。

当日上午,张保旭在沈丘县武装部院内观看了来自该县白集镇等6个乡镇民兵分队及县民兵应急连的训练。随后,张保旭还来到县武装部战备器材库、作战指挥部等处参观。

张保旭对沈丘县武装部创造性开展民兵训练、主动融入当地经济社会发展等做法给予充分肯定。他指出,沈丘

刘保仓到市统计局检查指导工作

本报讯(记者 刘彦章)5月20日上午,市委常委、常务副市长刘保仓到市统计局检查指导工作。

刘保仓强调,当前,统计工作的重点就是做好一个服务、加强两项建设。统计工作要充分发挥自身的职能,围绕党委、政府中心工作和经济社会发展中的热点、难点、重点选题目、搞调查、提建议,服务周口发展大局。统计部门要建立完善的与上级、下级和平级之间的沟通、会商机制。要加强统计法制建设、严肃统计工作纪律,严格执行统计执法,健全统计执法监督机制,规范执法程序,严格执法管理,提高统计执法水

平。要加强统计基础建设,配备与统计工作任务相适应的人员和设备,完善统计网络系统,加强统计基础规范化建设,完善统计信息网络,提高统计工作的科学化、规范化水平。

谢海洋到郸城县调研指导教育实践活动

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 葛卫山)5月21日下午,市委常委、政法委书记谢海洋到郸城县调研指导党的群众路线教育实践活动,听取了活动开展情况汇报,并到该县民政局等基层单位调研指导工作。

谢海洋对郸城县“学习教育、听取意见”环节取得的成效给予充分肯定,对做好第一环节工作“回头看”和“查摆问题、开展批评”环节的准备工作提出明确要求。谢海洋要求,要继续加强学习教育,重点学习习近平总书记两次在兰考调研指导教育实践活动重要讲话精神,学深学透规定书目,真正学有所思、学有所悟、触及灵魂,解决好

省政府督导组来我市检查军队退役人员政策落实工作

本报讯(记者 宋馨)5月21日至22日,以省住房和城乡建设厅副厅长巩魁生为组长的省政府督导组,到我市督导检查部分军队退役人员相关政策落实工作。市委常委、副市长刘国连出席汇报会。

我市是典型的人口大市、兵员大市,每年接收各类退役军人4000人左右。目前全市共有重点优抚对象91053人,其中伤残军人6746人、三属1625人、红军失散人员3人、参战人员9993人等。近年来,市委、市政府认真领会中央、省委各项指示精神,认真贯彻落实军队退役人员各项政策规定,广大优抚对象思想稳定。

方婷深入商水非公有制企业调研

本报讯(记者 岳建辉 通讯员 董珍)5月21日,市委常委、统战部长方婷深入商水县调研非公有制企业建设情况。

在万果园集团、阿尔本制衣、康恒玻璃、普爱饲料、正大饲料、本洋光电等企业,方婷进车间、看产品,与企业负责人交谈,详细了解企业生产经营、项目建设进展等情况。方婷指出,各级党委、政府一定要高度重视非公有制经济的发展,积极推动非公有制企业加快转型升级,依靠科技创新和转变发展方式迅

速做强。要为非公有制企业提供信息、培训、人才、融资等多种服务,提供良好的发展环境,帮助企业解决实际困难和问题。

方婷强调,企业要立足自身实际,加大科技创新力度和产品研发力度,积极进行结构调整和产品优化升级,狠抓产品质量、诚信经营,着力提高核心竞争力;县委统战部、工商联要切实发挥好纽带和桥梁作用,为非公有制企业提供更好的服务。

项城市全面提升“三夏”农机化生产水平

本报讯“三夏”在即,为保障“三夏”工作顺利开展,项城市及早准备、科学谋划,全面提升“三夏”机械化农业生产组织能力、服务水平、作业质量和安全生产水平,全力打好2014年“三夏”生产攻坚战,确保该市百万亩小麦丰产丰收,秋作物适时播种。

及早谋划引入麦收机械。项城市通过认真分析今年的新形势、新动态,计划投入3000余台大型联合收割机参与麦收。该市现有联合收割机保有量1420台,其中今年新购置124台。市

农机系统积极组织力量与山东、河北和我省驻马店、信阳等地联系签订协议引机1200台,组织农机专业合作社、农机大户引机600台。尤其是为预防夏收期间汛情,农机局特从信阳市淮滨县、驻马店市正阳县引进履带式小麦收割机300台,确保全市小麦3至5天打收完毕。

强化服务,落实服务措施。一是强化信息服务。该市利用各种媒体及发放明白纸、信息卡,开通热线电话等多种方式,开展为机手提供跨区作

业信息服务。二是强化技术服务。组织技术人员深入乡村田间地头,对机具进行技术状态排查,指导帮助机手对机具维护、保养和检修,保障农业生产正常作业。三是强化后勤保障服务。随时了解农机供应、油料需求实际情况,协调组织充足农机资源、易损零配件及油料,满足生产需要。四是强化组织服务。组织有机户与无机户签订作业合同,及时解决农户遇到的困难。同时以机收会战为重点,科学制订了“三夏”工作方案和应急预案,确保供需平衡和作业市场平稳有序。

部门联动,优化“三夏”农机作业环境。该市领导同志积极协调农机、公安、交通、气象、通讯、卫生、石油等部门相互配合,全力投入“三夏”工作。农机局与石油部门保障农机跨区作业油料供应;主动向公安、交警、公路管理部门通报大规模机车转移路线、流量和转移方式,配合公安部门保证道路畅通安全。

(孔祥武)

商水全力以赴备战“三夏”

本报讯(记者 岳建辉)5月22日,记者从商水县农机局获悉,“三夏”在即,商水县多措并举,积极组织和引导干部群众做好以机械、技术、物资、服务为主的“三夏”生产备战工作,全力确保粮食生产安全和农民增收。截至目前,该县为夏收已备足小麦联合收割机1890台、播种机械13605台、农机具5000余台次,共排查并及时处理农机安全生产隐患200余起,给年检合格且外出作业的小麦联合收割机发

放了跨区作业证。该县还邀请市农机局技术专家和厂家技术人员,给商水县的新机手讲解小麦联合收割机的操作规程、机车保养、常见故障排除、安全生产等知识,免费培训新机手130人。

同时,该县农机局先后派出9名工作人员,分3路到湖北、南阳、驻马店等地农机部门联系,共签订跨区作业合同30份,合同引机数量2000台,到商水进行第二站作业。该县还将印制发放5000份“三夏”农机维修服务卡。服务卡内容包括18家维修网点、14个加油站点、县农机局24小时值班热线电话等。

“三夏”进行时



扶沟县国家保密局深入贯彻《保密法》,开展了为期一周的保密法实施条例宣传活动,通过版面、挂图、保密鼠标垫、保密手册等多种形式介绍保密知识和常识。图为该县保密委人员观看保密宣传展览。(记者 王泉林 通讯员 聂建伟 严四清 摄)

人物档案:汪勇,男,48岁,三级警督,督警衔,两次荣立三等功,并获得“省优秀人民警察”、“周口市优秀公务员”、“先进工作者”和“优秀党员”等称号,多次获得嘉奖。现为市公安局荷花路派出所社区警务服务大队民警。

对正在开展的群众路线教育实践活动,刘保仓指出,通过前一阶段的学习教育、听取意见,进入了对照检查关键阶段,大家要查找自己存在的问题和不足,按照反对“四风”的要求,认真做好对照检查工作,开好各层次的民主生活会,真正通过开展党的群众路线教育实践活动,来提高领导班子和干部队伍建设水平,促进统计工作上水平。

人物档案:汪勇,男,48岁,三级警督,督警衔,两次荣立三等功,并获得“省优秀人民警察”、“周口市优秀公务员”、“先进工作者”和“优秀党员”等称号,多次获得嘉奖。现为市公安局荷花路派出所社区警务服务大队民警。

“没有老汪的帮助,我们恐怕不会顺利完成学业。是汪警官改变了我们的命运!”5月16日,周口某职业学校毕业的学生张某和赵某紧紧握着汪勇的手,激动地送上“民警热心帮扶 警民友谊永驻”的锦旗。

原来,去年年初,汪勇在开展校园及周边安全隐患排查时,发现周口某职业学校有几个学生被社会闲散人员殴打并索要现金。汪勇将情况汇报给分局领导后,立即与该学校负责人联系,进行立案侦查。

汪勇经过近一周的调查走访,最后带领队友连续三个晚上蹲点守候,最终将涉案人员郭某、徐某、李某抓获。3名犯罪嫌疑人被依法处理。受害人张某和赵某等倍加感激,自发制作锦旗送给汪勇。

“在岗一分钟,发热六十秒!”这是汪勇经常说的一句话。2012年3月28日早上,周口市联盟新城物业公司姚经理专程到市公安局荷花路公安分局,送来一面写有“情系企业 保驾护航”的锦旗和一封感谢信。联盟新城物业公司高

度赞扬社区民警汪勇一年来不怕吃苦、

侦查。汪勇经过近一周的调查走访,最后带领队友连续三个晚上蹲点守候,最终将涉案人员郭某、徐某、李某抓获。3名犯罪嫌疑人被依法处理。受害人张某和赵某等倍加感激,自发制作锦旗送给汪勇。

“在岗一分钟,发热六十秒!”这是汪勇经常说的一句话。2012年3月28日早上,周口市联盟新城物业公司姚经理专程到市公安局荷花路公安分局,送来一面写有“情系企业 保驾护航”的锦旗和一封感谢信。联盟新城物业公司高

度赞扬社区民警汪勇一年来不怕吃苦、

市邮政公司干部职工 带着思考走下去 带着问题走上来

本报讯“三夏”来临之际,市邮政公司中层干部“走群众路线,到群众中去”实践活动开始了。为确保成效,该公司成立了领导小组,“一把手”亲自挂帅、督导、督促。市邮政公司全系统300余人包乡、包村、包户,深入田间地头,帮助农民创建农田示范方,宣传邮政业务,普及用邮知识。

根据要求,下乡人员将自带洗漱用品,分赴9个县市局,深入邮政支局所、乡村邮站、邮政示范方,走村入户,对邮政基层服务现状、邮政示范方建设、邮政综合服务平台建设、投递平台建设等进行深入细致的调研,助推基层用邮环境的改善和经营发展,将国家补贴政策、邮政惠民政策宣传到位;将优质肥

料、种子、农药等送到百姓家中;将群众的用邮需求、用邮意见和建议,一一记录带回,进行对照整改;将工作中的好经验、好做法及时总结,当天反馈到市公司,在全市进行推广。“带着思考走下去,带着问题走上来”,以领导方式转变推动发展方式转变,扎实实现邮政为人民服务的职能。同时,要求下基层人员到一个乡镇,和乡镇支局工作人员同吃同住,通过了解基层情况、体验基层生活,切切实实接地气,接受教育洗礼。(徐桂荣)



的各种信息,走访的时间有白天,也有晚上和双休日。他经常邀请居委会同志、党员和居民代表开座谈会,征求居民对公安工作的意见和建议,很快就和辖区群众打成一片,辖区群众都知道社区警务室来了一个叫“老汪”的片警,有什么事都愿意跟他唠叨。由于工作出色,3年来,汪勇收到单位和个人送来的锦旗8面、感谢信8封。他先后被评为“省优秀人民警察”、“周口市优秀公务员”和“优秀共产党员”等,并被周口市公安局两次记三等功。



汪勇:在岗一分钟 发热六十秒

任君箫

侦查。汪勇经过近一周的调查走访,最后带领队友连续三个晚上蹲点守候,最终将涉案人员郭某、徐某、李某抓获。3名犯罪嫌疑人被依法处理。受害人张某和赵某等倍加感激,自发制作锦旗送给汪勇。

“在岗一分钟,发热六十秒!”这是汪勇经常说的一句话。2012年3月28日早上,周口市联盟新城物业公司姚经理专程到市公安局荷花路公安分局,送来一面写有“情系企业 保驾护航”的锦旗和一封感谢信。联盟新城物业公司高

度赞扬社区民警汪勇一年来不怕吃苦、

侦查。汪勇经过近一周的调查走访,最后带领队友连续三个晚上蹲点守候,最终将涉案人员郭某、徐某、李某抓获。3名犯罪嫌疑人被依法处理。受害人张某和赵某等倍加感激,自发制作锦旗送给汪勇。

“在岗一分钟,发热六十秒!”这是汪勇经常说的一句话。2012年3月28日早上,周口市联盟新城物业公司姚经理专程到市公安局荷花路公安分局,送来一面写有“情系企业 保驾护航”的锦旗和一封感谢信。联盟新城物业公司高

度赞扬社区民警汪勇一年来不怕吃苦、